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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA RUDNIK,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 7 WRZEŚNIA 2017 ROKU
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz.l S" . 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej 

listy obecności. 

Ad. l 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz otwierając zebranie wiejskie przywitał wszystkich 
zgromadzonych oraz radną Katarzynę Czendlik. Następnie przedstawił proponowany porządek 

obrad : 
l .	 Otwarcie zebrania. 
2.	 Wybór protokolanta. 
3.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały nr 112016 Zebrania Wiejskiego Sołectwa 

Rudnik z dnia 9 września 2016 w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków 

z funduszu sołeckiego 

4.	 Omówienia propozycji do realizacji ze środków funduszu sołeckiego na rok 2018. 
5.	 Dyskusja. 
6.	 Przyjęcie uchwały o akceptacji wniosku do funduszu sołeckiego. 

7.	 Wolne wnioski. 
8. Zakończenie zebrania. 

Mieszkańcy jednogłośnie przyjęli zaproponowany porządek obrad. 

Ad.2
 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz wskazał, iż zgodnie ze Statutem Sołectwa Rudnik,
 
stanowiącego załącznik do uchwały nr VIII/66/20 14 Rady Gminy Hażlach z dnia
 
12 listopada 2014 roku, poprowadzi dzisiejsze zebranie. Następnie wyznaczył protokolanta, którym
 
został pracownik Urzędu Gminy Anita Głupczyk.
 

Ad.3
 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz poinformował, że budowa wiaty została zakończona
 

więc żeby wykorzystać pozostałe środki musi zostać zmienione zadanie. Pozostałe fundusze
 
miałyby zostać przeznaczone na miejsce spotkań dla mieszkańców wsi Rudnik oraz uzupełnienie
 

ogrodzenia o bramę .
 

Mieszkańcy nie mieli uwag.
 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz odczytał, a następnie poddał pod głosowanie uchwałę
 

nr 112017 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Rudnik z dnia 7 września 2017 roku
 
'w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą mieszkańcy
 

przyjęli 11 głosami "za" oraz l "wstrzymującym się".
 

Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu.
 

Ad.5
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję nad:
 



-złożeniem wniosku do budżetu na kontener dla LKS Rudnik;
 

-zadali pytanie na temat budowy garażu - padło pytanie o sposób finansowania;
 
-zadali pytanie o druga cześć projektu placu zabaw - w planach jest zakup metalowych urządzeń
 

wraz ze ścianką wspinaczkową. W przyszłości chcieliby utworzyć park wraz z siłownia na wolnym
 
powietrzu (z projektu z Czechami).
 
- spisanie umowy ze Strażą Pożarną z Karwiny Raj - OSP Rudnik mogłoby się starać o dotacje
 
z partnerem czeskim;
 
- nawiązała się dyskusja na temat samochodu dla OSP Rudnik;
 
- doposażenie ogródka dziecięcego.
 

Ad. 6 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz poinformował, że wysokość środków przypadających
 

Sołectwu Rudnik do wykorzystania w 2018 roku WYnosi 23.704,00 zł. Następnie przedstawił
 

wniosek Rady Sołeckiej, zgodnie z którym w przyszłym roku ze środków funduszu sołeckiego
 

zostanie zrealizowane zadania: "Wykonanie dokumentacji i budowa nowego garażu dla
 
Ochotniczej Straży Pożarnej w Rudniku - Etap l" oraz "Doposażen i e ogródka dziecięcego przy
 
Powszechnej Szkole Podstawowej w Rudniku".
 

Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz odczytał, a następnie poddał pod głosowanie uchwałę
 

nr 2/2017 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Rudnik z dnia 7 września 2017 roku
 
w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków z funduszu sołeckiego, którą mieszkańcy
 

przyjęli jednogłośnie
 

Ad. 7
 
Przewodniczący Zebrania Zdzisław Jarosz zapytał czy są wolne wnioski.
 
Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej,
 
w trakcie której: 
l.	 wskazali na konieczność: 

-do świetlenie parkingu przy Szkole podstawowej; 

- naprawy wiatraku na lamie hybrydowej ponieważ zagraża bezpieczeństwu; 

-ul. Leśna i ul. Centralna- ulice przeznaczone do generalnego remontu;
 

- remont odnogi ul. Nowej
 

-zgłosili nieczyszczony rów w okolicach stacji uzasadniania wody od ul. Centralnej;
 

-kupna ławek przy boisku 

-uzyskania informacji od przewoźnika na temat ceny biletów miesięcznych dla dzieci 

dojeżdżających do szkoły w Kończycach Wielkich; 

Ad. 8 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

zebranie wiejskie. 
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